

## **Что подарить подруге на новый год**

Когда до наступления нового года осталось совсем немного времени, праздничная елка уже выставлена на площади, а вопрос с корпоративом на работе считается давно решенным – резонно возникает вопрос: что же дарить близким в канун предстоящего праздника. Учитывая обычную предновогоднюю суету и большой ассортимент различных товаров на прилавках супермаркетов, можно ожидать, что выбор подарков станет заданием не из легких, поэтому стоит подготовиться к нему заранее.

И если с подарками членам семьи все более или менее ясно, то на выбор подарка на новый год подруге нужно будет потратить немного больше времени – так как в дружбе не бывает мелочей, а шаблонные варианты новогодних сюрпризов способны скорее расстроить, чем обрадовать.

Поэтому если вы задались вопросом, что подарить подруге на новый год – эта статья будет вам полезной.

### **Подарочный сертификат**

Такие подарки становятся все более популярны, так как многообразие подарочных сертификатов способно удовлетворить даже самые взыскательные ожидания. Побалуйте подругу на новый год сертификатом в салон красоты, массажный кабинет, магазин парфюмерии или фитнес-клуб – любая женщина будет рада получить подобный сюрприз. А если ваша подруга предпочитает вести активный образ жизни и дух авантюризма ей не чужд – можно подарить ей сертификат на прыжок с парашютом или роуп-джампинг – незабываемые эмоции будут гарантированы, а подобный подарок на новый год запомнится надолго.

### **Оригинальные подарки**

Если бюджет ограничен, а подарок подруге на новый год хочется сделать оригинальным – остановите свой выбор на веселых сувенирах – символах наступающего года, или наборе арома-свечей с ее любимым запахом. Веселый анти-ежедневник станет отличным и недорогим решением необычного подарка на новый год. К этой же категории можно отнести светящиеся наушники, набор елочных игрушек из шоколада, часы причудливой формы, именную кружку с меняющимся рисунком. Достаточно лишь проявить немного фантазии, и вы удивите подругу недорогим, но оригинальным подарком на новый год.

### **Хэндмейд**

Подарок, сделанный своими руками, всегда будет вне всякой конкуренции. Одно то, что вы потратили время на его изготовление специально для подруги, уже многократно увеличивает его ценность. А если тщательно над ним потрудиться, учитывая вкусы и предпочтения подруги, то ваше творение точно займет самое видное место в доме и будет служить постоянным приятным напоминанием о вас.

Сделайте набор украшений своими руками, свяжите необычную шапку перед грядущими морозами, сшейте скатерть из принтов с вашими общими фотографиями – варианты подарков, которые можно сделать своими руками, зависят только от вашей фантазии и умения использовать подручные материалы. Но об одном можно говорить с уверенностью – ваша подруга определенно оценит ваши старания.

В качестве подарка подруге на новый год также можно преподнести бижутерию и различные украшения. Старайтесь, чтобы это не были слишком дорогие изделия – так как ваша подруга

может подумать, что вы ожидаете получить нечто подобное и в ответ – а финансовое положение у друзей не всегда бывает одинаковым: дорогой подарок может поставить ее в неловкое положение.

Туалетная вода может стать неплохим решением новогоднего сюрприза – но только при условии, что вы точно знаете, какой аромат предпочитает ваша подруга, и что существующий пузырек с духами у нее почти закончился.

На каком бы варианте новогоднего подарка подруге вы не остановились – помните, что настоящий друг будет рад любому подарку, ведь Новый Год, Санта Клаус на оленях и подарки под праздничной елкой – это чудо, которое мы создаем для себя сами.